
Information über die Beschlüsse der 38. öffentlichen Sitzung des Gemeinderates 
St. Katharinen der Wahlzeit 2019 - 2024 vom 14. März 2024 gemäß § 41 Abs. 5 der 
Gemeindeordnung 
 
Öffentliche Sitzung 
 
Revierorganisation Forstrevier Linz-Unkel - hier Kündigung der Vereinbarung zur 
Übernahme der Reviertätigkeit des Gemeindewaldes der Ortsgemeinde Leubsdorf 
durch die Ortsgemeinde Rheinbrohl 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen stimmt der Kündigung der Vereinbarung zwischen den 
Kommunen der Verbandsgemeinde Linz am Rhein, der Verbandsgemeinde Unkel und der 
Ortsgemeinde Rheinbrohl zur Übernahme aller Reviertätigkeiten im Gemeindewald der 
Ortsgemeinde Leubsdorf durch die Ortsgemeinde Rheinbrohl zu. 
 
Ausbaubeitragsrecht  
Stundungs- und Ratenzahlungsverfahren nach §14 Kommunalabgabengesetz  
Rheinland-Pfalz (KAG) 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beschließt die Festlegung des Zinssatzes wie im Jahr 
2023 auf 2 v. H. über dem zu Beginn des Jahres geltenden Basiszinssatz nach § 247 des 
Bürgerlichen Gesetzbuchs. 
 
Bebauungsplan "Industrie- und Gewerbegebiet" Strödt, Bereich Industriestraße 

a) Durchführung der 6. Änderung 
b) Billigung des Planentwurfes mit Text und Begründung 
c) Beschluss zur Offenlage gem. § 3 Abs. 2 Baugesetzbuch (BauGB) und der 

Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffentlicher Belange  
gem. § 4 Abs. 2 BauGB sowie der Nachbargemeinden gem. § 2 Abs. 2 
BauGB 

 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beschließt die Durchführung der 6. Änderung des 
Bebauungsplanes „Industrie- und Gewerbegebiet Strödt“ im Bereich der Industriestraße auf 
Grundlage des § 13 a Abs. 1 Nr. 1 BauGB i.V.m. § 13 BauGB und die Billigung des 
Bebauungsplanentwurfes mit Text und Begründung nebst Umweltbericht.  
 
Die Verwaltung wird mit der Durchführung der Offenlage gem. § 3 Abs. 2 BauGB und der 
Beteiligung der Behörden und sonstiger Träger öffentlicher Belange gem. § 4 Abs. 2 BauGB 
sowie der Nachbargemeinden nach § 2 Abs. 2 BauGB beauftragt. 
 
Videoüberwachung gemeindliche Anlagen (Gemeindehaus, Sporthalle und 
Grundschule) Sankt Katharinen 
 
Dem Ortsgemeinderat St. Katharinen Der Ortsgemeinderat St. Katharinen nimmt die 
Ausführungen und das Schreiben des Datenschutzbeauftragten zur Kenntnis. 
 
 



Neuer Regeneinlauf zur Abführung des Oberflächenwassers in der Bahnhofstraße 
im Bereich Hausnummer 22 bis Nr. 24 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beauftragt die Verwaltung, Angebote für die Errichtung 
eines neuen Regeneinlaufes einzuholen und beauftragt die Verwaltung den wirtschaftlichsten 
Anbieter bis zur einem Auftragsvolumen von 15.000 € zu beauftragen. 
 
Zuschüsse an verschiedene Vereine 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen beschließt die Zuschüsse an die verschiedenen Vereine 
auszuzahlen. 
 
Entscheidung über die Annahme einer Spende 
 
Der Ortsgemeinderat St. Katharinen stimmt der Annahme einer Spende in Höhe von  
250,00 € für die Kindertagesstätte in St. Katharinen zu. 
 
Behandlung von Bauanträgen 
 
Dem Ortsgemeinderat St. Katharinen lagen keine Bauanträge zur Entscheidung vor. 
 
Behandlung von Bauvoranfragen 
 
Dem Ortsgemeinderat St. Katharinen lagen keine Bauvoranfragen zur Entscheidung vor. 
 
 


